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Vec: Usmernenie k centrálnemu nákupu lieku Teriflunomide Mylan 14mg 

Vážený poskytovateľ zdravotnej starostlivosti, 
 
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s. (ďalej len „VšZP“) po ukončení procesu verejného 
obstarávania bude od 1.8.2024 zabezpečovať pre svojich poistencov centrálnym nákupom 

nasledovné lieky:  
 
ATC skupina L04AA31, účinná látka teriflunomid:    
  

 Teriflunomide Mylan 14 mg filmom obalené tablety, ŠUKL kód 2367E 
 
Všetky doteraz vydané platné stanoviská „Stanovisko k úhrade lieku“, ktorých 
platnosť presahuje 1.8.2024 ostávajú v platnosti a poskytovatelia môžu od 1.8.2024 na 
tieto stanoviská vydať pacientom uvedený liek už zabezpečený z centrálneho nákupu.  
 
Teriflunomide Mylan 14 mg, ŠUKL kód 2367E od 1.8.2024 zabezpečí VšZP 
prostredníctvom zmluvného dodávateľa do príslušných lekární, ošetrujúci lekári si liek vyberú 
na základe žiadanky a vydajú pacientom na ambulancii v množstve potrebnom na obdobie 
najviac 3 mesiacov.  
     
Teriflunomide Mylan 14 mg, ŠUKL kód 2367E od 1.8.2024 už nebude dostupný pre 

poistencov VšZP vo verejných lekárňach na recept. 
 
Porovnateľné lieky z ATC skupiny L04AA31 zaradené v Zozname kategorizovaných 
liekov nebude VšZP centrálne nakupovať a ostávajú naďalej ako lieky vydané na 
lekársky predpis vo verejných lekárňach.       
      
Požiadavky na centrálny nákup lieku Teriflunomide Mylan 14 mg, ŠUKL kód 2367E    
môže PZS zasielať od 26.7.2024 cez e-Pobočku alebo na e-mailovú adresu 

cnp.cnp@vszp.sk vždy aspoň päť pracovných dní pred podaním lieku pacientovi v 
ambulancii.  
 
Požadované balenia liekov budú dodávané na príslušného poskytovateľa. V rámci 
centrálneho nákupu uvedené lieky vykazuje poskytovateľ ako pripočítateľnú položku k 
výkonu s cenou nula, typ poistenca „P“, s príslušným počtom základných vykazovacích 
jednotiek. 
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V prípade zmeny liečby poistenca z porovnateľného lieku ATC skupiny L04AA31 na 
centrálne nakupovaný liek Teriflunomide Mylan 14mg, ŠUKL kód 2367E, zašle poskytovateľ 
novú žiadosť o schválenie uvedeného centrálne nakupovaného lieku na príslušnú pobočku 
VšZP. 
 
 
S pozdravom 
 
 
 
 

MUDr. Lucia Vitárius, MPH, v.r.  
riaditeľka sekcie zdravotných činností 

 


